
Інформація щодо забезпечення пільговим санаторно-курортним 

лікуванням осіб, стосовно яких встановлено факт позбавлення особистої 

свободи внаслідок збройної агресії проти Українита виплати їм компенсації 

вартості самостійного санаторно-курортного лікування  

 

Управління соціального захисту населення виконавчого комітету Київської 

районної в м. Полтаві ради повідомляє, що постановою Кабінету Міністрів 

України 

від 22 лютого 2006 р. № 187 (зі змінами) затверджено Порядок визначає механізм 

забезпечення структурними підрозділами з питань соціального захисту населення 

районних, районних у м. Києві держадміністрацій, виконавчими органами 

міських, районних у містах (у разі їх утворення (крім м. Києва) рад (далі - орган 

соціального захисту населення) санаторно-курортними путівками (далі - путівки) 

осіб відповідно до Законів України “Про статус ветеранів війни, гарантії їх 

соціального захисту”, “Про жертви нацистських переслідувань”, “Про основи 

соціальної захищеності осіб з інвалідністю в Україні”, а також механізм 

забезпечення пільговим санаторно-курортним лікуванням осіб, стосовно яких 

встановлено факт позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії 

проти України, визначених статтею 4 Закону України “Про соціальний і правовий 

захист осіб, стосовно яких встановлено факт позбавлення особистої свободи 

внаслідок збройної агресії проти України, та членів їхніх сімей”, та виплати їм 

компенсації вартості самостійного санаторно-курортного лікування (далі - 

компенсація). 

 Пунктом 2 Порядку органи соціального захисту населення забезпечують 

осіб, зазначених в абзаці першому пункту 1 цього Порядку, путівками, пільговим 

санаторно-курортним лікуванням до санаторно-курортних закладів згідно з 

медичними рекомендаціями в порядку черговості та виплати компенсації. 

особам, стосовно яких встановлено факт позбавлення особистої свободи 

внаслідок збройної агресії проти України, визначеним статтею 4 Закону України 

“Про соціальний і правовий захист осіб, стосовно яких встановлено факт 

позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України, та 

членів їхніх сімей” (далі - постраждалі особи), - за напрямом забезпечення 

пільговим санаторно-курортним лікуванням та виплати компенсації. 

Для одержання путівки, пільгового санаторно-курортного лікування або 

компенсації особи, зазначені у пункті 2 цього Порядку, повинні перебувати на 

обліку для забезпечення путівкою та пільговим санаторно-курортним лікуванням 

в органах соціального захисту населення (далі - облік) за 

зареєстрованим/задекларованим місцем проживання, а внутрішньо переміщені 

особи з їх числа - за фактичним місцем проживання згідно з довідкою про взяття 

на облік внутрішньо переміщеної особи. 

 Для отримання санаторно-курортної путівки необхідно подати заяву про 

забезпечення путівкою або пільговим санаторно-курортним лікуванням, до якої 

додаються: 

копія паспорта громадянина України/тимчасового посвідчення громадянина 

України/посвідки на постійне проживання/посвідки на тимчасове 

проживання/посвідчення біженця. У разі пред’явлення особою з інвалідністю, 
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ветераном війни, особою, яка має особливі заслуги перед Батьківщиною, або 

жертвою нацистських переслідувань паспорта громадянина України у формі 

електронного відображення інформації, що міститься у паспорті громадянина 

України у формі картки, оформленому засобами Єдиного державного 

демографічного реєстру, разом з унікальним електронним ідентифікатором (QR-

кодом, штрих-кодом, цифровим кодом), а також інформації про місце 

проживання (за наявності) копія такого документа не подається; 

медична довідка закладу охорони здоров’я за формою № 070/о; 

копія реєстраційного номера облікової картки платника податків (крім осіб, 

які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного 

номера облікової картки платника податків, повідомили про це відповідному 

контролюючому органу і мають відмітку в паспорті); 

копія документа, що встановлює факт позбавлення постраждалої особи 

особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України відповідно до статті 

4 Закону України “Про соціальний і правовий захист осіб, стосовно яких 

встановлено факт позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії 

проти України, та членів їхніх сімей” (для постраждалих осіб); 

документ про сплату повної вартості послуг санаторно-курортного лікування, 

отриманих протягом не менше ніж 18 календарних днів, що засвідчує 

проходження постраждалою особою санаторно-курортного лікування (тільки для 

одержання компенсації для постраждалих осіб). 

Заяви разом з необхідними документами також приймаються 

уповноваженими посадовими особами центру надання адміністративних послуг, 

які формують електронну справу та передають документи протягом трьох 

робочих днів з дати їх надходження до органу соціального захисту населення. 

Постраждалі особи мають право на забезпечення пільговим санаторно-

курортним лікуванням строком на 18 календарних днів або на одержання 

компенсації не пізніше ніж через 12 місяців після звільнення з місць несвободи. 

Забезпечення путівками, пільговим санаторно-курортним лікуванням або 

виплата компенсації особам, зазначеним у пункті 2 цього Порядку, здійснюється 

в межах коштів, передбачених на зазначену мету в державному та місцевих 

бюджетах на поточний рік. 

Гранична вартість путівки та гранична вартість пільгового санаторно-

курортного лікування для осіб з інвалідністю та постраждалих осіб визначаються 

щороку Мінсоцполітики за пропозицією Фонду соціального захисту осіб з 

інвалідністю та за погодженням з Мінфіном. 

У 2024 році граничну вартість путівки (ліжко-дня) за надання послуг із 

пільгового  санаторно-курортного лікування постраждалих осіб установлено у 

розмірі 14994,00(8363,00)грн. з податком на додану вартість (наказ 

мінсоцполітики від 19.04.2024 №197-Н «Про встановлення граничної вартості 

путівки (ліжко-дня) у 2024 році»). 
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Якщо особи, зазначені в пункті 2 цього Порядку, мають право на путівку або 

пільгове санаторно-курортне лікування за кількома законами, їм надається право 

вибору за одним із законів. 

Якщо постраждалі особи мають право на одержання компенсації за кількома 

законами, їм надається право вибору в одержанні компенсації за одним із законів. 

 За більш детальною інформацією звертатися до управління соціального 

захисту населення виконавчого комітету Київської районної в м. Полтаві ради за 

адресою: м. Полтава, вул.. Тролейбусна,13 кабінет 11 тел.(0532)56-24-59. 
 

 

 

Наталія КОБИЩАН 
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